
 

 

Zápisnica z 3. Komunitného fóra  obec Šarišská Poruba 
 

 

Dátum: 12/11/2025                  

Čas :   15.00 – 16.00 

Trvanie: 1h 

Miesto:   sála Obecného úradu Šarišská Poruba 

 

 Priebeh komunitného fóra: 

 
 
Uvítanie účastníkov KF, hostí a zástupcov za 
jednotlivé inštitúcie a organizácie, 
predstavenie cieľa stretnutia  

 
                                                         15:00h – 15:05h 

KF otvárala svojim krátkym príhovorom 
starostka obce Viera Cinová. Predstavila 
prísediacim hostí (rozvojového konzultanta pre 
rodinu – p. Darinu Barančíkovú, regionálnu 
koordinátorku – p. Katarínu Jurčišinovú 
a rozvojovú pracovníčku plánovania – p. 
Martinu Matejovú). Následne sa slova ujala 
pracovníčka plánovania RT Šarišská Poruba p. 
Martina Matejová, ktorá predstavila cieľ tohto 
stretnutia. 

 

 
 
Prezentácia činnosti členov rozvojového tímu 
a odpočet z akčného plánu 

15:05h – 15:20h 

Rozvojová pracovníčka plánovania – p. Martina 
Matejová predstavila členov RT Šarišská Poruba 
za jednotlivé pozície. Vysvetlila prítomným čo je 
vlastne akčný plán (problémy, krátkodobé ciele, 
aktivity za oblasť Vzdelávanie, Bývanie, 
Zamestnanie) a ako sa ho darí plniť 
prostredníctvom činností a aktivít RT. 

 
Spolupráca RT s MVO a inštitúciami na 
lokálnej/okresnej/krajskej úrovni 
                                                         15:20h – 15:23h 

Tento bod priblížila znova pracovníčka 
plánovania p. Martina Matejová, aby poukázala 
na najfrekventovanejšie inštitúcie, s ktorými RT 
Šarišská Poruba spolupracuje veľmi intenzívne 
a v čom sú nápomocné (viď príloha z ppt prezentácie) 

 
Informovanie verejnosti o integrovaných 
výzvach v samospráve a NP PVP                  
                                                         15:23h – 15:36h 

O výzvach, do ktorých sa samospráva zapojila, či 
už úspešne alebo ešte sa čaká za vyhodnotením, 
informovala p. starostka Viera Cinová  
(projekty na zberný dvor, stojisko odpadu, 
kompostovisko, voda-kanál, mobilný 
amfiteáter, smetné nádoby, minibager, 



škôlka...) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Diskusia s účastníkmi        
                                                         15:36h – 15:55h 

Slova sa ujala znova p. Matejová, ktorá otvorila 
diskusiu. Rozprávalo a vysvetľovali sa najmä 
podrobnosti súvisiace s vysporiadaním 
pozemkov pod obydliami. Ďalšou témou bolo 
nakladanie s odpadmi (rozšírenie vrecového 
zberu odpadu v komunite, aby sa znížila 
frekvencia vývozu veľkokapacitného odpadu). 
Do diskusie sa zapojila aj p. Barančíková, ktorá 
pripomenula prítomným, že RT pracuje pre 
všetkých občanov, nielen pre komunitu a je 
potrebné robiť viac so všetkými občanmi obce  
Šarišská Poruba 
P. starostka Viera Cinová apelovala na 
prítomných, že je v záujme obce odkúpiť 
pozemok v obci, na ktorom by sa mohla 
postaviť budova, kde by sa vytvoril priestor na 
stretávanie sa mladých, seniorov, detí a pod., 
a zabezpečilo sa tak  efektívnejšie využívanie 
voľného času detí prostredníctvom rôznych 
záujmových činností či krúžkov. 

Záver 
                                                         15:55h – 16:00h 

Rozvojová pracovníčka plánovania zhrnula 
stretnutie a poďakovala prítomným za účasť 

 

Rozvojový pracovník plánovania (Martina Matejová) sa po privítaní prítomných starostkou 

obce p. Vierou Cinovou, ujal slova, aby boli odprezentovaní členovia  RT aktuálne pôsobiaci na 

jednotlivých pozíciách (Sociálny pracovník – Matej Andričik, Nenementorka – Zuzana Kaňuchová 

a Nene pracovníčky – Iveta Horvátová, Angela Gabčová, Rozvojový pracovník pre pracovné 

poradenstvo – Martina Straková, Rozvojový pracovník pre mládež – Jana Orečná, Rozvojový 

pracovník pre bývanie – Helena Martonová, Asistent rozvojového tímu – Stanislava Semančíková).  

Následne p. Matejová priblížila prítomným akčný plán, ako aj jeho plnenie za oblasť vzdelávania 

(konkrétne aktivity rozvojového pracovníka mládeže, Nenementorky a Nene), oblasť bývania (aktivity 

a činnosti rozvojového pracovníka pre bývanie) a oblasť zamestnanosti (aktivity a činnosť 

rozvojového pracovníka pre pracovné poradenstvo). Následne p. Matejová prešla k ďalšej časti KF - 

informáciám o organizáciách a inštitúciách, s ktorými RT spolupracuje (konkrétny zoznam je 

zverejnený v prílohe zápisnice). Po tomto bode dostala slovo starostka obce p. Viera Cinová.  

Spomenula projekty, na ktoré obec reagovala a ktoré majú pomôcť zlepšiť život obyvateľov v obci  

(projekt JPÚ, projektová dokumentácia voda-kanál, tvorba cestnej komunikácie, vytvorenie zberného 

dvora a stojiska na odpad v rómskej komunite – celková investícia prevyšujúca hodnotu 119 000,- €, 

mobilný amfiteáter, výstavba škôlky). Prítomných zároveň upozornila na skutočnosť, že pracovníci RT 

sú platení z projektu a nie z rozpočtu obce. Slovo do diskusie prevzala znova p. Matejová, ktorá 

vyzvala prítomných, že môžu reagovať na poskytnuté informácie. Väčšina otázok smerovala 



k vysporiadaniu pozemkov pod obydliami (jednotlivé kroky a proces, čo všetko musia 

nájomníci/kupujúci spĺňať). Ďalej sa diskutovalo o možnom vrecovom zbere (zatiaľ na plasty) 

v rodinách žijúcich v komunite, aby sa ponížila frekvencia vývozu veľkokapacitného kontajnera (ako 

by to mohlo fungovať, čo všetko by pre túto možnosť museli občania vedieť urobiť/dodržať....). 

Zapojila sa aj p. Barančíková, ktorá apelovala na to, že sa robí pre všetkých a so všetkými, nielen 

s minoritným obyvateľstvom. 

V závere  p. Matejová zreferovala výstup zo stretnutia a okrem toho, že sa poďakovala 

prítomným na ich účasť, verejne poďakovala aj členom pracujúcim ako MOaPS, ktorí sú nielen pre RT 

ale celkovo pre obec veľmi nápomocní. 

 

 

Zápis z komunitného fóra spracoval:  Mgr. Martina Straková  
 

Zápisnicu z komunitného fóra schválil 
Spracované dňa 

Mgr. Martina Matejová 
         18/11/2025 

Zverejnené dňa            19/11/2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha: 

 

 

 

 

 

Spolupráca RT s MVO a inštitúciami na 
 lokálnej/okresnej/krajskej úrovni 

 Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie

 Centrum právnej pomoci Prešov

Personálne a pracovné agentúry  (VaV, Personel efekt, Central Work Slovakia, Manuvia)

Baby kiss  (p. Halekova )

Daniel Fischer  (organiza tor vzdela vací ch podujatí  za bavnou formou)

Marko Urdzik  (Potravinova  banka Slovenska)

 Savore Sigord

Zdravotnícke inštitúcie (Detska  nemocnica Pres ov, vs eobecný /detský   leka r Kapus aný, 
stomatolo g, chirurg, neurolo g, gýnekolo g, fýzioterapeut, dialýzac ne  pracovisko, gastroenterolo g, 

 internista, ORL)

    ŠKOLY
   ZŠ Kapušany  (sociálny pracovník)

    ZŠ Šarišská Poruba
    SSOŠ Giraltovce

    SOU internátne Prešov

 ÚRADY a INŠTITÚCIE

 OcÚ Šarišská Poruba
ÚPSVaR Prešov, Hanušovce n/Topľou, Sabinov  (HN, ŠSD, AČ, SPO)

Regionálny úrad verejného zdravotníctva  (p. Dzurčaninová, p. Libová)

MV SR – Odbor prevencie kriminality  (p. Barabasová, p. Bartko, p. Jurica)

 Okresný súd Prešov
 Policajný zbor Kapušany

Zdravotná poisťovňa  (VšZp, UNION, Dôvera)

 Sociálna poisťovňa
 

 Štátny archív Prešov
 Exekútori 

Konzultant pre dlhové poradenstvo  (p. Orjabinec)

SED Chmeľov  (p. Valašíková) 

 Pošta
 Banky a nebankové subjekty

 SAD Prešov


